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Бивша америчка државна секретарка Хилари Клинтон изјавила је да је за успон
исламских екстремиста у Ираку и Сирији крива неуспела америчка политика
админстрације председника Барака Обаме.

  

  

Клинтонова је рекла да је највећа грешка била одлука САД да се не меша у побуну
против сиријског председника Башара Асада, чиме су отворена врата најекстремнијој
побуњеничкој фракцији Исламској држави.

  

"То што нису изграђене снаге народа који је покренуо протесте против Асада, оставило
је велики празан протстор који су сада попунили џихадисти", казала је она у интервјуу
магазину "Атлантик".

  

Клинтонова се залагала за наоружавање сиријских побуњеника док је била државна
секретарка за време Обаминог првог мандата.

  

Обама је у четвртак дозволио ограничене ваздушне ударе на екстремистичку
терористичку организацију Исламска држава у Ираку, али је рекао да неће поново слати
војнике у ту земљу након што су се 2011. године повукли одатле и да Ирачани треба да
се суоче са џихадистима формирањем владе националног јединства.
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Међутим, Клинтонова је рекла да Обама нема стратегију за одбрану од џихадистичке
претње.

  

"Великим нацијама су потребни организациони принципи, а рећи 'не правите глупости'
није организациони принцип", казала је она, алудирајући на Обамин слоган, преноси
АФП.

  

Клинтонова је истакла да САД морају развити свеобухватну стратегију за суочавање са
исламистичким екстремизмом и упоредила то да дугом америчком борбом против
комунизма.

  

"Један од разлога због којих се бринем због онога што се управо дешава на Блиском
истоку јесте капацитет џихадистичких организација да се шире и који може утицати на
Европу, на САД", објаснила је она.

  

Клинтонова је додала да џихадистичке групе управљају територијом, али никада не
остају на једној територији већ се шире.

  

"Њихов разлог постојања је да буду против Запада, против крсташа, против празног
простора, а сви ми се убрајамо у неку од ових категорија. Како покушавамо то да
зауставимо? Ја много размишљам о зауздавању, одвраћању и поразу", рекла је она.

  

Њени аргументи, које многи тумаче као покушај да се дистанцира од Обаме, подударају
се са ставовима републиканаца који оптужују Обаму, који је демократа, да је дозволио
да се створи вакуум зато што није хтео много да се меша у сукобе од Сирије, преко
Ирака, до Украјине, наводи АФП.

  

(Танјуг
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